

# Villum Kann Rasmussen Award 2024

**Rica Van den Broeck**  
VELUX Belgium SA



Je zodpovědná za všechny administrativní úkoly a prokazuje pečlivou pozornost k detailům, což zanechává významný pozitivní dopad. Její nasazení, profesionalita a empatie vytvářejí pracovní atmosféru, která je založená na spolupráci a inkluzi. Její kvality zahrnují respektující přístup k ostatním, neochvějně odhodlání k dokonalosti, podporu jednoty a důvěry, udržování vysokých standardů a důsledné dosahování kvalitních výsledků.

**Katarzyna Budnik**  
NB Polska Sp. z o.o.



Z výrobní pozice se vypracovala na pozici kontrolorky kvality procesů. Ve své kariéře ztělesňuje profesionalitu, vzájemný respekt a loajalitu. Vyniká v kontrole kvality, což dokazuje její nasazení a pozoruhodný pozitivní přístup. Katarzyna je známá svou pečlivostí a schopností řešit problémy při rozhodování, aby zajistila dokonalou práci oddělení. Jako zaměstnankyně je vzorem pro ostatní.

**Karolina Gawlik**  
NM Polska Sp. z o.o.



Je známá svým výjimečným nasazením, pečlivostí, spolehlivostí a hlubokými znalostmi výroby. Její kolegové si jí váží za to, že vytváří pozitivní pracovní prostředí a dodržuje firemní hodnoty. Neustále se snaží rozvíjet své kompetence a hraje klíčovou roli v celopodnikových akcích. Karolina je nadšená týmová hráčka, která je vždy připravená pomáhat nad rámec svých povinností, což z ní činí spolehlivý vzor.

**Marty Goss**  
VELUX America LLC



Jako externí obchodní zástupce je příkladem dokonalosti, je známý svým neochvějným nasazením a hlubokým respektem kolegů i zákazníků. Zaměření na zákazníka je pro něj víc než jen princip, je to jeho hlavní filozofie. Ztělesňuje hodnoty společnosti a zůstává jí věrný. Díky svému mentorství, nasazení a nakažlivému nadšení je v organizaci výjimečný. Je skutečným ambasadorem denního světla a čerstvého vzduchu.

**Per Hende**  
Thyregod Bygningsindustri A/S



Jako dlouholetý zaměstnanec je známý svým vizionářským, vynalézavým a praktickým přístupem. Vyniká v hledání škálovatelných řešení a efektivně spolupracuje s ostatními. Je velmi uznávaný a veselý a pozitivně přispívá k atmosféře spolupráce. Jeho kreativita a nakažlivé nadšení z něj činí cenný přínos. Per se vyznačuje otevřeným přiznáním svých schopností a ochotou vyhledat pomoc.

**Kasper Knudsen**  
VELUX A/S, Logistics, Kolding



Ve své kariéře prokázal odhodlání, obětavost a pozitivní myšlení. Jeho profesionální dovednosti, energická a podnikavá povaha vyznačují, když prosazuje řešení založená na spolupráci, optimalizuje každodenní provoz a vytváří přívětivé prostředí pro nové kolegy. Kasper je ceněným vzorem, který ke své práci přistupuje pozitivně a s respektem a inspirová ostatní k přijímání výzev a dosahování úspěchů.

**Rob Millward**  
DOVISTA UK Limited



Díky svým rozsáhlým znalostem vede workshopy a zajišťuje vysokou kvalitu školení. K úkolům přistupuje s nadšením a je odhodlán zapojit ostatní. Zaměřuje se na řešení, má silnou síť napříč dodavatelským řetězcem a předchází problémům s výrobky přímo u zdroje. Pro zákazníky je tvář společnosti, projevuje profesionalitu a oddanost spokojenosti zákazníků. Rob vyniká při řešení problémů.

**Annette Dragø Petersen**  
VELUX A/S, Hørsholm



Důsledně vyniká v organizaci a řízení složitých plánů, schůzek a událostí a zajišťuje rychlé dokončení úkolů. Díky své profesionalitě a diskretnosti při nakládání s citlivými informacemi si získává důvěru a respekt. Annette aktivně identifikuje a řeší potenciální problémy, čímž podporuje pozitivní a harmonickou atmosféru v týmu. Její organizační schopnosti, schopnost řešit problémy a vynikající schopnost týmové práce z ní činí cenný přínos.

**Pavel Přikryl**  
VELUX Česká republika, s.r.o.



Je neochvějně oddán hodnotám naší společnosti, je místním průkopníkem a neustále inovuje. Z jeho osobnosti vyznačuje otevřenost, přátelskost a humor. Řídí se spokojeností zákazníků a dobrou pověstí naší společnosti, a proto klade velký důraz na kvalitu práce montážních partnerů a zajišťuje, aby naše výrobky byly vnímány jako nejlepší. Pavlova řemeslná zručnost je bezkonkurenční a získává si obdiv kolegů i celého odvětví.

**Péter Raszipovits**  
VELUX Magyarország LKR Kft.



Všechny své činnosti vykonává z celého srdce, s neuvěřitelnou houževnatostí a motivací. Je vyrovnaný, konstruktivní a velmi ochotný spolupracovat, což mu spolu s jeho nadšením pomohlo vypracovat se z pozice operátora na vedoucí pozici. Jeho schopnost vytvořit příjemnou a inspirativní atmosféru je bezprostřední a okořeněná velkým smyslem pro humor. Péterova empatie pomohla mnoha kolegům v těžkých obdobích.

**Ewa Sacewicz**  
DOVISTA Polska Sp. z o.o.



Její nasazení a pozitivní přístup uvnitř i vně organizace pomohly vybudovat silnou image společnosti. Podporuje rozhodnutí svých zaměstnanců a motivuje je. Každému věnuje čas, projevuje nesmírnou empatii a zároveň si zachovává profesionalitu. Zasazuje se o pozitivní změny v obchodních procesech a každodenních úkolech. S nadšením podporuje lepší pracovní prostředí a slouží jako vzor.

**Simonetta Scarmagnan**  
VELUX Italia s.p.a.



Simonetta se vyznačuje uctivým a laskavým stylem komunikace; je vždy zdvořilá. Během reorganizace společnosti přijala náročnou roli s nečekanými překážkami, zcela odlišnou od úkolů, které plnila v minulosti. Navzdory obtížím a nepředvídaným událostem prokázala neochvějně odhodlání a nakonec dosáhla svých vytyčených cílů.

**Patrick Vonk**  
VELUX Nederland B.V.



Je uznávaným kolegou, který neúnavně pomáhá s technickými záležitostmi, údržbou kanceláří a prosazováním zdravého bydlení. Je známý tím, že poskytuje mentoring a upřímnou zpětnou vazbu, ztělesňuje odhodlání a orientuje se na zákazníka. Přesel do našeho poradenského centra pro denní světlo a využil své technické znalosti k poskytování neocenitelných rad. Jeho talent pro hledání řešení oceňují zákazníci i kolegové.

V letošním roce je nám potěšením předat CENU VILLUM KANNA RASMUSSENA třinácti zaměstnancům, kteří, na základě individuálních zásluh každý svým způsobem přispěl něčím výjimečným k uskutečnění cíle skupiny VKR být vzorovou společností.

Nositelé ocenění vybírá správní rada Zaměstnanecké nadace na základě doporučení jednotlivých společností. Při výběru klade rada důraz na osobní nasazení, vstřícnost vůči kolegům a nakažlivou spokojenost s prací, vynalézavost a iniciativu. Díky tomuto typu zaměstnanců je skupina VKR silnou společností a dobrým pracovištěm.

Villum Kann Rasmussen je zakladatelem skupiny VKR. Od roku 1996 se cena uděluje v den jeho narození 23. ledna. Letošní ocenění získalo celkem 363 zaměstnanců v 68 společnostech skupiny VKR po celém světě. Laureátům srdečně blahopřejeme.

Jménem představenstva

**Michel Langrand**  
Nadace zaměstnanců skupiny VKR Group

**Jens V. Kann-Rasmussen**  
NADACE VILLUM FONDEN

**Thomas Thune Andersen**  
VKR Holding A/S